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!   Universo do Estudo 
 Indivíduos de ambos os sexos, maiores de 18 anos, 
 residentes em Portugal continental,  
 em lares com telefone da rede fixa. 

!   Método 
   Entrevistas telefónicas, com questionário  
 estruturado, supervisão permanente e validação  
 telefónica posterior de cerca de 10% do total de  
 inquiridos. 

!   Recolha de Informação 
     O trabalho de campo decorreu entre  
 6 a 16 de Novembro de 2018. 

METODOLOGIA 
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!   Amostra 
   Amostragem aleatória, com base nas listas telefónicas 
 nacionais, num  total de 630 inquéritos validados. 

!    Margem de erro 
    A  margem de erro associado a esta  
    amostra é de 3,904%, para uma probabilidade  
 de 95%. 

!    Taxa de resposta 
   Foram efetuadas 728 tentativas de entrevistas, das 
 quais 98 não aceitaram colaborar no presente estudo  
 de opinião, tendo assim resultado uma  
 Taxa de Resposta de 86,54%.   
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!   Distribuição geográfica 
da amostra recolhida 

CARACTERIZAÇÃO 
DA AMOSTRA 

REGIÃO 

•  Conforme BDRE,  
  da Direção-Geral da Administração Interna, em vigor 
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!   Habitat 

CARACTERIZAÇÃO 
DA AMOSTRA 



!   Segmentação por sexo 

CARACTERIZAÇÃO 
DA AMOSTRA 
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CARACTERIZAÇÃO 
DA AMOSTRA 

!   Segmentação etária 
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QUESTIONÁRIO 

08 



!   Votou nas últimas eleições autárquicas,  
em 2017? 

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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59.21% 

10.95% 

29.84% 

Sim 

Não 

Ns/Nr 



!    Tendo votado nas últimas eleições 
autárquicas, votou para a Câmara Municipal?  

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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!   Tendo votado nas últimas eleições 
autárquicas, votou para a Assembleia 

Municipal?  
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!   Tendo votado nas últimas eleições 
autárquicas, votou para a Assembleia de 

Freguesia?  



!   Sabe o nome do Presidente da Câmara?  

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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!    Diga o nome,  por favor 

 ANÁLISE DE RESULTADOS 

14 

Se entendermos que os inquiridos que não mencionam nenhum 
nome, não conhecem, de facto, o Presidente da Câmara Municipal,  
valor de 49,05% da pergunta anterior, deveria descer para 34,76%. 
Parece-nos um número razoável, que resulta de uma pergunta de 
"controlo".   



!   Sabe o nome do Presidente da  
Assembleia Municipal?  

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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!    Diga o nome,  por favor 

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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Se entendermos que os inquiridos que não mencionam nenhum 
nome, não conhecem, de facto, o Presidente da Assembleia 
Municipal, o valor de 17,14% da pergunta anterior, deveria descer 
para 10,3%.  
Número, igualmente, razoável, que resulta de uma pergunta de 
"controlo".   



!   No seu concelho, conhece alguma  
das pessoas que estão nestes cargos?  

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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!   Sabe o nome do Presidente da  
Junta de Freguesia?  
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!    Diga o nome,  por favor 

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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Se entendermos que os inquiridos que não mencionam nenhum  
nome, não conhecem, de facto o Presidente da Junta de Freguesia,  
valor de 29,37% da pergunta anterior, deveria descer para 19,04%. 
Número, igualmente, razoável, que resulta de uma pergunta de 
"controlo".   



!    Que orgão autárquico 
 acha o mais relevante? 
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!   Sabe quais são as competências  
da Assembleia Municipal?  
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!    Se sim, diga qual a competência 
mais importante 

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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Se entendermos que os que não mencionam nenhuma competência,  
valor de 58,41% da pergunta anterior, deveria descer para 46,8%. 
As competências mais referenciadas são: 
1º - Fiscalização do Executivo Municipal; 
2º - Papel legislativo; 
3º - Aprovação do orçamento. 



!   Sabe quantas vezes por ano,  
se reune a Assembleia Municipal?  
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!    Se sim, diga quantas 

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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 Se entendermos que os que não mencionam nenhum número,  
valor de 29,05% da pergunta anterior, deveria descer para 19,2%. 
Dos inquiridos que responderam afirmativamente a esta pergunta,  
só 51,20% acertaram no número correto. 



!   Sabe por quantos elementos  
é composto o Executivo Municipal? 
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!   Sabe por quantos elementos  
é composta a Assembleia Municipal? 
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!   Sabe qual a duração dos mandatos 
autárquicos? 

 ANÁLISE DE RESULTADOS 
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INQUÉRITO 
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